

大家好，4月19日原油期货相信很多的网友都不是很明白，包括4月19日原油期货价格也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于4月19日原油期货和4月19日原油期货价格的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [纽约原油实时行情周六交易吗](#)
2. [原油期货—37美元，中国银行巨亏平仓，那么谁赚钱了？](#)
3. [4月26日油价将上调是真的吗？](#)
4. [如何看待4月2日国际原油暴涨？](#)

纽约原油实时行情周六交易吗

不交易。

纽约原油期货主要在美国纽约商品交易所（New York Mercantile Exchange，简称NYMEX）进行交易，其正常交易时间为周一至周五，每天早上9点至下午2点30分（美国东部时间）。因此，周六一般不会进行纽约原油期货的交易。但是，如果有特殊情况或者市场需求，交易所可能会进行额外的交易安排。

原油期货—37美元，中国银行巨亏平仓，那么谁赚钱了？

原油跌到-37美元钱被谁赚了，首先要知道期货交易是可以买涨（多）买跌（空）的，买涨（多）如果涨了你赚钱，买跌（空）如果跌的你也赚钱。像这种跌至负数的历史上还是头一次。把多头全杀了空头全胜。钱也自然进入了空头投资者手中。还有就是产油商不用卖出去还能收钱，就好比去买东西你货没买到还要到贴钱给商家。网上传言中行原油宝就被收割了300亿人民。不知道是真是假，美国真是太阴了。

4月26日油价将上调是真的吗？

是真的！至少目前从国际原油价格走势、结合国内成品油调价机制来看，4月26日，国内成品油将迎来年内“第七涨”，92#油价或将全面进入7元时代！

此轮调价周期内，国际原油价格走势情况

自4月12日，国内油价迎来年内“第六涨”之后，国际原油价格有点“萎靡不振”，一直处于小幅波动、略有上涨的趋势当中！

截止到4月20日，此轮调价周期（十个交易日）已过半，布伦特原油价格从每桶71.55美元，小幅上涨至72.01美元，上涨幅度只有 + 0.64%。而同期纽约原油价格更是从63.76美元/桶，下跌至63.62美元/桶，下跌了 - 0.22%！

国内成品油价格调整机制

我们都知道，国内成品油价格是按“十个工作日一调整”的机制来运行的，其基准价格是参考国际三大原油期货价格，通过加权平均计算得出的。换句话说，国内成品油调整的基准价格，既不是最高价、也不是最低价，而是一段时期的平均价格！

这样的调价机制，会使得国内油价无论是上调、亦或是下调，都有一定的滞后性，且幅度会远小于国际油价的波动，尤其是在国际原油价格大幅上涨（或暴跌）中体现的最为明显！

比如，2019年初至今，布伦特原油累计涨幅超过 + 32.85%，纽约原油涨幅更是超过了 + 38.93%！而同期国内92#油价，每升从6.42元上涨到6.96元，涨幅仅为 + 8.41%（江苏地区），远小于国际原油价格的变化幅度！

4月26日油价或将迎来临年内“第七涨”

因此，虽然此轮调价周期内，国际原油价格波动幅度并不大，但国内油价依旧会继续上调！根据第三方监测数据显示，截止4月20日，原油综合变化率为 + 1.95%，预计汽柴油价格会上调109元/吨，折算成92#油价或将上调0.07元至7.05元/升，国内油价全面进入“7元”时代！

总之，如果未来5个工作日，不出现大的变化，4月26日国内油价依旧是会上调的，形成年内“第七涨”，92#油价“7元”时代也即将再次来临！

欢迎大家在评论区留言交流！财经问题就请点击关注【财经者思】，记得多多点赞哦！！！！

如何看待4月2日国际原油暴涨？

美国当地时间4月1日，总部位于美国科罗拉多州丹佛市的上市公司——怀丁石油公司宣布已向法院申请破产，成为首家在油价战申请破产的页岩油企业。

面对页岩油企业的危局，美国总统特朗普与几家大型美国石油企业商讨救助措施，探讨话题还包括对沙特石油的加税。

由于美国页岩油企业已经开始倒闭，且截止3月27日当周，美国的石油钻井总数为624口，创2017年3月以来新低，为2015年4月以来最大单周降幅，前值为664口。油价战打到这里美国也是搬起石头砸自己的脚，当下美国经济又是救急如救火，若页岩油企业大面积倒闭，美国的企债市场就要被爆破，那是不可想象的，所以美国必然要向沙特施加压力，于是周四沙特也做出了妥协。

周四，美国总统告诉俄罗斯，沙特阿拉伯要减少1000万桶的采油量或更多。特朗普称，预计并且希望沙特和俄罗斯减产，如果两国实施减产，将对石油和天然气行业大有好处。此言一出，国际油价飙升，美国汽油期货盘中一度涨逾35%，美油与布油皆大幅冲高，之后涨幅有所收敛，因为市场还在等待具体减产数据指引。

沙特国家通讯社当地时间2日下午发布消息称，沙特呼吁“欧佩克+和其他一些国家”的紧急会议，以达成能够恢复国际原油市场稳定的“公平协议”。在美国与沙特的同时妥协下，再加上美俄两国总统日前的协商，三方减产计划是已经明确了，只是减产的数量还有待进一步确定。

昨夜沙特并没有认同特朗普所提的减产数量，一名沙特官员表示，当前最好的场景是减产600万桶/日。但是特朗普的态度显然支撑了低迷的油价大幅反弹。

而今晨，特朗普称希望俄罗斯和沙特很快宣布达成至多减产1500万桶/日的协议。这一减产数据又被提高了500万桶/日。

由于受卫安问题的影响，全球原油需求大幅下降，下降的额度预计在1000~2000万桶/日，若三方协调成功，最终减产1000万桶/日以上，那么国际原油价格会明显回升，预计将会从日前的20美元/桶附近回升至35美元左右，甚至更高。受此消息影响美欧能源股昨夜大涨，带动美欧股市出现反弹。

关于国际油价战已经难以为继的问题，我近日来已经做了一些分析，指出了油价不能过于看空，并认为市场会出现反弹，现在看这些分析是正确的。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！